
Διανομή μέσω 'ΙΡΙΔΑ' με UID: 649d33b9fb544e57f882651c στις 29/06/23 10:48

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                  Αχαρνές, 28-02-2023                      
ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗΣ ΥΠΟΔΟΜΗΣ
ΣΥΝΤΑΚΤΗΣ: ΡΑΜΑΝΤΑΝΗ ΠΟΛΥΤΙΜΗ

Ε I Σ Η Γ Η Σ Η

   Π Ρ Ο Σ

     τον κ. Πρόεδρο
              της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

ΘΕΜΑ  : Εισήγηση για νέα έγκριση ή μη χορήγησης  αδείας της τροποποίησης              
             εισόδων –εξόδων της επιχείρησης  «EUROCATERING A.E»
              

Έχοντας υπόψη:

1. Ότι σύμφωνα με την αρ. 3638/15 απόφαση του ΣτΕ, αρμόδιο όργανο για την χορήγηση έγκρισης 
εισόδου–εξόδου οχημάτων από εγκατάσταση που ιδρύεται σε οικόπεδο που έχει πρόσωπο σε οδικό 
δίκτυο, είναι το Δημοτικό Συμβούλιο, το οποίο φέρει το γενικό τεκμήριο αρμοδιότητας για τα θέματα 
που αφορούν τον Δήμο (πρβλ. Ολ. ΣτΕ 117/2008,σκ.5), δεδομένου ότι από τον νόμο δεν έχει 
ανατεθεί η αποφασιστική αρμοδιότητα, ως προς το ανωτέρω ζήτημα, σε κανένα άλλο όργανο του 
Δήμου.  Ειδικότερα, η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου η οποία συνιστά υπηρεσιακή μονάδα του Δήμου 
είναι επιφορτισμένη με την διενέργεια των απαιτούμενων, κατά τις διατάξεις του β.δ/τος 465/1970, 
προπαρασκευαστικών ενεργειών (έλεγχος υποβαλλόμενων σχεδίων, επί τόπου εξέταση, ώστε να 
διαπιστωθεί αν πληρούνται τα, κατά το άρθρο 39 παρ. 2 του β. δ/τος 465/1970, όπως ισχύει, δυο 
κριτήρια ,της ορατότητας και της απόστασης από την συμβολή ή διασταύρωση της οδού, στην οποία 
ευρίσκεται η είσοδος- έξοδος και της άλλης οδού, προκειμένου στην συνέχεια να εκδοθεί από το 
δημοτικό συμβούλιο του Δήμου η πράξη εγκρίσεως εισόδου – εξόδου.                 

2. Το Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκηση και της Αποκεντρωμένης ∆ιοίκησης – 
Πρόγραµµα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87 Α/07-06-2010) 

3. Την με αρ. 209/2019 Απόφαση του Δ.Σ. περί μεταβίβασης αρμοδιοτήτων Δημοτικού Συμβουλίου στην 
Επιτροπή Ποιότητας Ζωής. 

4. Τις διατάξεις του Β.∆. 465/70 (ΦΕΚ 150 Α/1970) «Περί όρων και προϋποθέσεων εγκαταστάσεως και 
λειτουργίας αντλιών καυσίµων προ πρατηρίων κειµένων εκτός σχεδίων πόλεων και κωµών ή εκτός 
κατοικημένων εν γένει περιοχών και περί κυκλοφοριακής συνδέσεως εγκαταστάσεων µετά των οδών» 
όπως αυτό τροποποιήθηκε µε τα Π.∆. 509/84, Π.∆. 143/89, Π.∆. 401/93 και ειδικά το Π.∆. 118/06 

5. Το με αρ. ΦΕΚ 2278/Β’/2018 (Απόφαση με αρ. οικ.64618/856/Φ15 Υπ. Οικονομίας & Ανάπτυξης) περί 
δικαιολογητικών και διαδικασίας αδειοδότησης για τη λειτουργία μεταποιητικών δραστηριοτήτων.

6. Τη με αρ. πρωτ. Δήμου: 33796/01-09-2021 αρχική  αίτηση του ενδιαφερομένου. 
7. Την με αρ. 67/31-08-2021 Απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Αχαρνών που αφορά 

την αρχική έγκριση της άδειας Εισόδου- Εξόδου της Επιχείρησης «EUROCATERING Α.Ε.»     
8. Τη με αρ. πρωτ. Δήμου: 66872/27-06-2023 νέα αίτηση τροποποίησης εισόδου – εξόδου του 

ενδιαφερομένου

και αφού ελέγξαμε το τροποποιημένο διάγραμμα εισόδου – εξόδου της μελέτης, την τεχνική έκθεση και την 

Υπ. Δήλωση του μηχανικού κ. Παπαδόπουλου Διονύσιου , εγκρίνουμε τις τροποποιήσεις λόγω μικρών 

μετατοπίσεων και αλλαγών στο πλάτος, των (2) διαμορφώσεων για την  είσοδο – έξοδο  για την 

εξυπηρέτηση των επαγγελματικών αναγκών του εργοστασίου επεξεργασίας οπωρολαχανικών και παραγωγή 
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συσκευασία σαλατών «EUROCATERING Α.Ε.», επί της οδού Νεραντζούλας & Σχοίνων 11, στην εκτός 

σχεδίου περιοχή του Δήμου Αχαρνών στη θέση «ΜΟΝΟΜΑΤΙ» και συγκεκριμένα :

α) επί της οδού Σχοίνων 11, μετατόπιση εισόδου-εξόδου κατά 8,00μ ανατολικότερα, με νέο πλάτος 10,00 

    μέτρα από 5,80 μ.   &

β) επί της οδού Νεραντζούλας , μετατόπιση εισόδου κατά 8,00μ προς την Λ. Καραμανλή με νέο πλάτος 

    11,00 μέτρα από 12,20 μ 

όπως φαίνονται  στο συνημμένο σχέδιο.   

Ο μελετητής μηχανικός , επισήμανε στην Τεχνική του Έκθεση ότι η εταιρεία προχώρησε σε αίτημα 

τροποποίησης της προηγούμενης έγκρισης για την διευκόλυνση των οχημάτων κατά την είσοδο – έξοδό 

τους από τις εγκαταστάσεις της επιχείρησης, τηρουμένων πάντα των Προδιαγραφών , των Όρων και 

Προϋποθέσεων της κείμενης νομοθεσίας. 

Σε περίπτωση κατασκευής εργασιών βελτίωσης γεωμετρικών χαρακτηριστικών ή διαπλάτυνσης της 

υφιστάμενης οδού, αναντίρρητα με μέριμνα και αποκλειστική  δαπάνη του ενδιαφερόμενου, δίχως καμία 

απαίτηση για αποζημίωση, θα λάβει όλα τα κατάλληλα μέτρα για την προσαρμογή της εισόδου–εξόδου στη 

νέα μορφή της οδού με τα νέα δεδομένα και τις υποδείξεις της αρμόδιας για την οδό υπηρεσίας,  εγκρίνοντας 

νέα βεβαίωση εισόδου –εξόδου.

• Θα πρέπει να τοποθετηθούν με ευθύνη της επιχείρησης , ρυθμιστικές πινακίδες τύπου P-2, Ρ-7, P-27 και 

Ρ-50δ επί των εισόδων- εξόδων του οικοπέδου για την ασφαλή κίνηση των οχημάτων,  σύμφωνα με τη 

συνημμένη γενική διάταξη ροής οχημάτων. 

• Κατά την διαμόρφωση του αύλειου χώρου θα δοθούν κατάλληλες κλίσεις ώστε τα όμβρια του οικοπέδου 

να οδηγούνται προς το εσωτερικό αυτού, τα δε όμβρια της οδού να κινούνται ανεμπόδιστα.

• Η Υπηρεσία μας διατηρεί το δικαίωμα ανάκλησης αυτής της έγκρισης, χωρίς την καταβολή οποιασδήποτε

    αποζημίωσης, σε περίπτωση που διαπιστωθεί ότι έχουν τροποποιηθεί στοιχεία της διαμόρφωσης εισόδου – 

εξόδου οχημάτων στην εγκατάσταση.

• Σημειώνεται επίσης ότι η τήρηση όλων των προϋποθέσεων και η ορθή κατασκευή βάσει της 

κείμενης νομοθεσίας περί κυκλοφοριακών  συνδέσεων καθώς και η απαιτούμενη σήμανση βάσει του ΚΟΚ 

γίνεται με αποκλειστική ευθύνη του μηχανικού που συνεργάζεται με την επιχείρηση και κατέθεσε το 

φάκελο & του νομίμου εκπροσώπου της επιχείρησης. 

• Η παρούσα βεβαίωση χορηγείται μόνο για την έγκριση της εισόδου- εξόδου και με τον όρο ότι  

πληρούνται όλες οι λοιπές νόμιμες προϋποθέσεις, για χρήση σε αδειοδοτήσεις κλπ σε αρμόδιους 

κρατικούς φορείς και Υπηρεσίες. 

Η παρούσα εισήγηση αφορά σε ατομική και όχι κανονιστική Απόφαση, συνεπώς δεν υπόκειται στους όρους   

του άρθρου 52 του Ν. 2696/1999 και δεν απαιτεί έγκριση από το Γ.Γ. της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

Αττικής.  

Σας διαβιβάζουμε  συνημμένα , τη  Γενική διάταξη εισόδου – εξόδου (θεωρημένη από την Υπηρεσία μας) 

και την Τεχνική έκθεση του μηχανικού, ως αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.

                     Η Πρ/νη Τμήματος  Ο Πρ/νος Δ/σης Τ.Υ.  
                   Κυκλοφοριακής Υποδομής                        
                    
                ΡΑΜΑΝΤΑΝΗ ΠΟΛΥΤΙΜΗ                          ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΔΑΜΑΣΚΟΣ                            
                ΠΟΛ.  ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΤΕ                                 ΜΗΧ./ΗΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕ   
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          MSc – ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ                           
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